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l.Wwaaudavwu 75 jad s$udu 2 >

2.hadalwwasatisaitsud 36 jad sudu 6
Kaoda :

3.1nSovUsua1n1A 1,000 sad »udu 1 1ASAL

4.K09KYYU1I 500 jad 5udu 1 1ASIL

5.t018a 430 jad »1udu 1 1ASaVL

6.InsnAu 43 jaad 51udu 1 tASaVL

7.a18u 70 jad 31udu 1 1ASav
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W(KWH) = P(KW) X T(H)




U"un I

s W = PT

1100 W = 1.1IKW
5H

1100 W X 5 H =

5.9 KWH

a\)UsummnIuwa\)\n ulwwalu

.9 KWH
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KUdy = MAvIWWA X Drudutadov X 1oal /1000



(swavvrulwwaluinu 150 rnudacolGou

15 nudgusn (kuson O — 15) 2.3488
10 nudooaolU (hudooun 16 — 25) 2.9882
10 nudoaolU (Kuden 26 — 35) 3.2405

-65 nudecaold (hudoun 36 — 100) 3.6237

-50 nudgaolU (Kuden 101 — 150) 3.7171

-250 nuducaolU_(kuoon 151 — 400) 4.2218
-1iu 400 KUDTUTU (Kudoun 401 tull) 4.4217



